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Llenun ypoka:

[ToBTOPUTL M 00OOLLNTE N3YHEHHbIN
mMarepuarn

3akpenuTb Nony4YeHHble 3HaHUs Npu
pelleHnn 3agau.

N3yuynTb BNnaHne atMmocgepHoro
ONaBreHunsa B XXU3HU rnoaen.

[TogrotoBUTLCSA K KOHTPOMNbHOW
paborTe.




JTanbl ypoKa

OpraHu3aunoHHbIN
[loBTOpPEHME
Pusnyecknn ANKTaHT
PeweHne 3agav
TectoBas paborta
[lomaluHee 3agaHune




Pn3anyecknn OUKTaHT.

» Kak Ha3bIBaloTCA 3TK 2 cocyna?
* B kakom 13 cocynoB cuna donblue?




 [loyemy wapuk yBenminBaeT cBOU 00bem?

[1aBrneHue rasa Ha CTEHKU ccyda n Ha nomMeweHHoe B ra3
TEJ10 Bbl3blBA€TCA yaAapaMnU MOJ1EKYI1 Na3a.



[lonuwnte HegocTatroLime
BENTMYUNHDbI




OnpepenuTe no N3BECTHbLIM
OAHHbIM HEOOCTaloLL Y0 BEMUYNHY




OnpepenuTe no N3BECTHbLIM
OAHHbIM HEOOCTaloLLY0 BENMUYNHY
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PeweHve 3a0ad

1. C kakou cnnom atMmocdepHbIN BO3A4yX AaBUT Ha
OHY NMOBEPXHOCTb OKOHHOIO CTEKNa pasmepamu
1,1*0,5m?

2. [laBneHue, pa3snBaemMoe HaCoOCOM BOOHaANoOPHOM
6aLwHn, paBHo 600k(Ma. Ha kakyto BbICOTY CMOXET
nogHMMaThb BOA4Yy TakoW Hacoc.

TectoBas pabora.
[IpoBepkKa



[lomaluHee 3agaHune

Macca ctona 2«kr. OnpegenuTe ero gaBneHme Ha non,
eCnun ero nnowagb Kaxaon n3 YeTbipeX HOXeK 4cm??

OTBETUTbL Ha Bonpoc -byaeT nu Ha nyHe
paboTaTb rmapaBnnyeckuin npecc?

YPOK OKOHY€eH
Cnacunbo 3a xopoLuyto padbory!



